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ATA DA SEXCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARICANDUVA. 

 

Realizou-se no dia doze de abril do ano de 2021, às dezessete horas e quarenta minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada a Rua Tiradentes, número 234, centro, a 

Sexcentésima Quadragésima Oitava Reunião Ordinária da Câmara Municipal, sob a presidência do 

digníssimo vereador, o senhor Fernando Monteiro Santos. O senhor presidente Fernando Monteiro 

cumprimentou a todos, convidou a todos para juntos fazerem as orações habituais e logo após declarou aberta 

a sessão em nome de Deus e do povo Aricanduvano, após a conferência do livro de assinaturas pelo primeiro 

secretário, o vereador Nivaldo Aparecido Santos, constando quórum legal com o registro de assinaturas dos 

seguintes vereadores: Fernando Monteiro Santos, Nivaldo Aparecido Santos, Geraldo Donizete Santos, 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira, Geraldo Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, 

Cláudio Monteiro Santos, Ricardo Lafaiete Santos Ferreira, Raimundo Costa Silva. Dando início ao expediente 

do dia o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura da ata da sessão anterior que depois de 

discutida foi aprovada e em seguida assinada pelos senhores vereadores.  Na sequência o senhor presidente 

solicitou leitura de ofícios recebidos na casa. Ofício 074/2021-Gabinete do senhor prefeito municipal que em 

atenção ao requerimento 001/2021 de autoria do vereador Geraldo Aparecido Santos Paranhos, apresenta 

respostas às indagações contidas no requerimento acerca da regularização fundiária de imóveis do município 

de Aricanduva promovida pela gestão anterior, através da modalidade REURB, e encaminha em nexo cópia 

do Contrato 83/2019 para verificação das atribuições da empresa.  Ofício da Oi em atenção ao oficio 012/2021 

de autoria do senhor presidente Fernando Monteiro onde solicitou da operadora melhorias da qualidade dos 

serviços de telefonia móvel no município de Aricanduva/Minas Gerais.  Abrindo a segunda parte -ordem do 

dia o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura de indicações constantes na pauta. Leitura 

da indicação 001/2021 de autoria do vereador Osnar de Cristo Gomes de Melo, que indica ao executivo 

municipal a construção de um Posto de Saúde na Comunidade Rural de Mutamba. Indicação 02/2021 também 

de autoria do vereador Osnar de Cristo que indica ao executivo municipal o retorno do funcionamento das 

atividades da Escolinha Municipal da Comunidade Rural de Mutamba. Indicação 002/2021 de autoria do 

vereador Geraldo Aparecido Santos Paranhos que indica ao executivo municipal que seja providenciada a 

poda ou corte de árvores na cidade, iniciando pelo trecho compreendido entre a Rua Cidade Nova 
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 e Avenida Brasil. Indicação 005/2021 de autoria do vereador Cláudio Lafaete Chaves Oliveira que indica ao 

executivo municipal a construção de um poço artesiano para destinação de água encanada para os 

moradores da comunidade de Ilha. Indicação 008/2021 de autoria do vereador Fernando Monteiro Santos em 

conjunto com o vereador Cláudio Lafaete que indica ao executivo municipal a construção de um campo de 

futebol ou quadra poliesportiva que atenda as Comunidades Rurais de Quebrabo, São Pedro e comunidades 

vizinhas.  Ato continuo e sem mais nenhum assunto na pauta do dia, o senhor presidente declarou a palavra 

franca aos senhores vereadores. No uso da palavra o vereador Nivaldo Aparecido cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador fez elogios ao executivo, pois segundo o mesmo 

passando pela rua da escola Núcleo, pode notar os cuidados com a mesma. Ela está toda pintada, muito bem 

limpa, o pátio bem limpinho e relata que a mesma foi encontrada pela nova gestão muito suja e mau cuidada. 

O vereador deixou registrado também uma cobrança ao executivo, onde segundo ele pessoas moradoras da 

zona rural estão cobrando a bateção das estradas, tem lugares que o mato está topando e pede ao executivo 

para tomar providência neste sentido. O vereador desejou a todos uma boa noite e uma boa semana. Com a 

palavra franca o vereador Geraldo Donizete cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. O vereador Geraldo Donizete pediu ao senhor presidente para levar ao conhecimento do 

executivo que tem algumas ruas no Bairro Novo Alvorada que estão necessitando de um olhar mais com 

carinho, principalmente a rua Anda Luzia e rua Sibéria, onde ambas têm alguns buracos que precisam ser 

tapados com uma certa urgência.  Tem alguns pontos críticos em algumas ruas que precisam ser melhoradas, 

exemplo, próximo ao Davi e também próximo a residência do senhor vice-prefeito onde podem causar 

acidentes.  Perto do senhor vice-prefeito tem umas pedras que necessitam ser retiradas. Se não for possível 

resolver com a retroescavadeira que levem outra máquina e tentem arrancar as pedras para ver se dar uma 

melhorada no local. Outra rua é a que fica próxima a entrada para a propriedade do Marcelinho onde tem uns 

buracos, onde as vezes as pessoas saem pela contra mão e podem bater de frente com outros veículos. São 

alguns pontos que precisam ser olhados, não é muita coisa para se fazer e precisa ser feito o quanto antes. 

Ainda com a palavra o vereador Geraldo Donizete disse que esteve junto com o vereador Ricardo olhando a 

estação de tratamento de esgoto, onde fizeram uma visita e achou muito importante puderam conhecer como 

é feito o processo de tratamento, e ainda tiveram algumas informações a respeito, uma vez que sempre 
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cobraram da copanor sobre a questão do preço das contas de água, mas ainda não sabiam como era feito o 

tratamento e se a copanor vinha cumprindo as normas do contrato. Na visita puderam ter um bom 

conhecimento a respeito e obtiveram muitas informações importantes. O vereador desejou boa noite a todos. 

Com a palavra franca o vereador Cláudio Lafaete cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade.  O vereador Cláudio Lafaete falou sobre a sua indicação, esclarecendo que recebeu algumas 

ligações dos moradores de Ilha que reclamaram sobre questões de água na comunidade. Eles usam a água 

do rio e pedem ao prefeito a construção de um poço artesiano na comunidade com a máxima urgência para 

fornecimento de água encanada para eles. O vereador desejou boa noite e boa semana a todos. Com a 

palavra franca o vereador Geraldo Aparecido cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. Sempre diz que a cada reunião há um agregamento de conhecimento que é levado desta casa. 

O vereador falou sobre sua indicação, tem visto que na área urbana já iniciou o processo de poda e corte de 

algumas árvores, algumas árvores que tem na região urbana acaba os preocupando pela espécie que foi 

escolhida para ser plantada, acredita não ser a espécie adequada ou pela não poda com o passar do tempo 

que fez com que a árvore ficasse grande e tomando uma dimensão que hoje acaba por trazer perigo na época 

de ventania, chuvas ou até mesmo e o que mais o preocupa é a questão de raios, tendo em vistas que já 

tivemos um acidente fatal de raio aqui em Aricanduva devido a árvores grades dentro da cidade. O vereador 

Geraldo Aparecido disse que gostaria desde já, uma vez que a reunião está sendo assistida e ouvida e logo 

surge os comentários sobre o que se deu na reunião. Tem um projeto do governo do estado chamado projeto 

mãos dadas, onde o governo do estado está tentando de uma forma ficar livre das escolas de primeira à 

quarta série. Sabe que a educação básica é de obrigatoriedade do município, mas viu-se ao longo dos anos 

que o estado é quem detém a autonomia sobre a educação básica, aqui em Aricanduva através da Escola 

Estadual Teodomiro Caldeira Leão que tem o ensino de primeiro a quarta. É um projeto que chama a atenção 

das prefeituras devido ao montante financeiro que o estado está oferecendo para que as prefeituras recebam 

estes alunos de primeira à quarta série, mas ao mesmo tempo a prefeitura, o administrador público tem que 

ter consciência de qual a capacidade do município de estar recebendo estes alunos do ensino estadual. O 

primeiro ponto é que temos na Escola Estadual Teodomiro Caldeira Leão um índice muito alto no IDEB, da  

prefeitura já é um índice mais baixo. O ano é um ano inconveniente para isso. Estamos diante de uma 
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pandemia. Como que vai surgir este aluno ou como que a educação municipal vai receber este aluno sendo 

que lá na frente o estado poderá falar que a culpa desses alunos estarem com o IDEB baixo não é sua porque 

os transferiu para as prefeituras. O momento é um momento onde o administrador público deve olhar com 

atenção, não aos recursos financeiros que estão sendo ofertados, mas com atenção a qualidade de ensino 

que o município tem condições de prestar para nossas crianças. A outra questão é os profissionais de 

educação que são vinculados ao estado. Como isso irá funcionar, qual a repercussão disso dentro do nosso 

meio, dentro da sociedade de acordo com aqueles profissionais que estavam contratados pela administração 

pública estadual e teriam que ser remanejados para a administração pública municipal. É algo que precisa 

ser estudado detalhadamente, chama a atenção ainda e orienta se for o caso que o município faça algumas 

audiências públicas, mesmo estando dentro de um período de pandemia, poderia fazer algumas chamadas 

abertas através da internet, os questionamentos a respeito disso até mesmo para ampliar a discussão dentro 

do nosso município. É impactante, o valor oferecido é grande, e é preciso ficar atento a isto. Ainda no uso da 

palavra o vereador Geraldo Aparecido disse que recebeu hoje resposta a respeito da REURB. Irá ler com 

atenção o contrato que foi celebrado, espera que se cumpra aquilo que foi falado na reunião, porque tem uma 

frase que foi dita na reunião com a sociedade Aricanduvana, onde quando alguém perguntou para o 

proprietário da empresa quem garantiria que ele faria este trabalho e entregaria os registros das propriedades, 

ele bateu nas costas do prefeito e disse que o prefeito garantiria. Estava aqui porque o prefeito o garantiria. 

Só que este prefeito que o garantiria, hoje já não é mais prefeito. Ele não falou que a prefeitura garantiria, ele 

falou o prefeito. O prefeito é transitório, a prefeitura é permanente.  Se o prefeito garante, entende que é uma 

responsabilidade da pessoa, daquele que já deixou a prefeitura. O vereador disse que a ponte que fica perto 

da residência do senhor Mundim Pequeno, próximo também ao Jairo está quebrada e a prefeitura já 

providenciou material e amanhã estará construindo a ponte ali. Sabe que é na comunidade do colega vereador 

Mundim, é ele que batalha pelas obras ali, mas amanhã a ponte será construída. Hoje também houve a união 

de duas prefeituras, Aricanduva e Maranhão e fizeram melhorias no morro do sereno, no qual pertence ao 

município de Maranhão, mas é uma obra que interessa muito para Aricanduva porquê de Aricanduva indo 

para Belo Horizonte passando pelo Maranhão há um atalho muito grande. A prefeitura de Aricanduva está  

colaborando com os caminhões para jogar cascalho e a prefeitura de Maranhão entrou com a motoniveladora 

e outros maquinários.  Se estão arrumando o morro do sereno, com certeza estarão arrumando as estradas 
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de Valentim, Quebrabó. Acredita que esta semana chegará mais uma patrol em Aricanduva para estar 

continuando o patrolamento das estradas. O vereador disse que gostaria de agradecer o serviço de 

patrolamento que está sendo feito no município em Capucho, Santo Antônio Barra de Aricanduva, onde estão 

fazendo um serviço excelente. Agradece a arrumação dessas estradas e parabeniza o motonivelador, o Quim 

da Graça, ou Quim da patrol e agradece também seu irmão Elair Paranhos que está fornecendo para a 

prefeitura o cascalho na região do morro da cangaia. Disse que gostaria de citar sobre algumas emendas, 

valores que está olhando com deputados, mas irá deixar para a próxima reunião. O vereador desejou boa 

noite a todos. Com a palavra franca o vereador Osnar de Cristo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade. O vereador falou a respeito de suas indicações para a comunidade de Mutamba 

esclarecendo que quando fala da volta da escolinha de lá, percebeu um pequeno erro na indicação onde diz 

que os alunos da comunidade vieram para Aricanduva. Na verdade, os alunos de lá passaram a estudar em 

Carneiros. Um pouco mais perto, mais ainda sim gera dificuldades para os alunos. Já havia comentado sobre 

o assunto aqui em reuniões anteriores, os moradores estão pedindo ao executivo analisar esta possibilidade, 

sabe-se que isso é interesse do senhor prefeito, e por isso fez a indicação. Estas escolas quando foram 

fechadas na gestão do ex-prefeito Orlando, foi um tapa na cara da sociedade e também dos vereadores, pois 

todos eram contra o fechamento dessas escolas. Hoje a população quer que as escolas sejam reabertas, é 

um direito deles e cabe os vereadores estarem cobrando. Em relação a construção do posto de saúde em 

Mutamba também é porque os atendimentos médicos sempre foram feitos na antiga escolinha, as vezes 

acontecia de ter aula e o médico atendendo ao mesmo tempo e ficava complicado. Se Deus ajudar que as 

aulas voltarem para lá irá necessitar urgentemente de um posto de saúde na comunidade. Por isso fez as 

indicações. O vereador Osnar disse que gostaria de fazer um pequeno comentário, sobre o que o colega 

vereador Geraldo Aparecido falou a respeito da patrol ou caminhão trabalhando no morro do sereno, gostaria 

de voltar um pouquinho no passado, onde no pleito passado o pessoal de Mutamba, São Serafim pediram o 

prefeito para dar uma força no concerto das estradas da ponte até no Contrato, onde a maioria faz feira em 

Itamarandiba e quando colocado aqui na casa, coube a um vereador criticar e denunciar. Até no ministério  

público ele foi. Em sua opinião, acha que o prefeito Valdeir está é de parabéns e que todos tem é que ajudar. 

Os Aricanduvanos necessitam mais daquela estrada de que o povo do Maranhão. Acha que o vereador tem  

que reconhecer quando o prefeito está fazendo um bem para a população. As coisas vão mudando e vão 
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entendendo. O vereador desejou boa noite e boa semana a todos. Com a palavra franca o vereador Cláudio 

Monteiro cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Cláudio Monteiro 

pediu ao senhor presidente para levar ao conhecimento do senhor prefeito a respeito da estrada de Carneiros, 

onde próximo ao local conhecido por três cancelas está muito difícil de passar. Acha ali uma prioridade pois 

quem vai para Itamarandiba passa por ali e ainda a prefeitura mesmo manda carro para Itamarandiba direto. 

Do jeito que a estrada está, quebra os carros tudo e é um desgaste para a prefeitura e outras pessoas. Tem 

também a ponte próximo ao senhor Bastião do Pacífico que está quebrada, ainda está dando para passar por 

ela, mas está bem ruim e cada dia ficando pior. Outro ponto é o morro próximo ao senhor Quelezim em Ouro 

Fino que também está muito ruim, onde quando passa com passageiros é preciso pedir a eles para descer e 

subir só. Já foi cobrado aqui várias vezes, acha que tem alguns pontos que precisam ser olhados com 

prioridade e pede ao senhor prefeito para ver com o secretário para estarem arrumando estes pontos que são 

prioridades. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Ricardo Lafaiete 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador falou a respeito da visita 

que foi feita na ETE-estação de tratamento de esgoto, foi junto com o vereador Geraldo Donizete e realmente 

há um trabalho que está sendo executado, porém com muitas falhas. Na reunião passada o vereador Geraldo 

Aparecido até fez um comentário que havia ouvido falar que a copanor não tinha uma licença ambiental. Na 

visita procurou os funcionários, eles entraram em contado com o coordenador e ele informou que realmente 

não existe a licença ambiental aqui em Aricanduva ainda e que estão providenciando. O queimador de gás 

não está funcionando e tem muitas coisas que precisam melhorar. Até conversou com o vereador Donizete e 

irá apresentar uma denúncia junto ao órgão fiscalizador e se algum dos colegas quiser participar ou 

acrescentar alguma coisa, estará passando para cada um. Os funcionários da copanor em Aricanduva estão 

tendo dificuldades, porque necessitam de um carro para transportar o material que é coletado próximo ao 

senhor Zezé do Reduzínio, para ser descartado na ETE. O vereador Ricardo solicitou do senhor presidente 

para que leve ao conhecimento do senhor prefeito que a estrada, próximo a residência do senhor Ladim do 

Nego, uma manilha afundou, eles foram e colocaram alguns paus, está muito perigoso e já teve reclamação  
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De que toda uma vida nunca atenderam aquela região. As pessoas reclamam que a região de Quebrabó, 

Grunas, são regiões esquecidas pelos prefeitos. Iria até fazer a cobrança do concerto da ponte próximo ao 

senhor Jairo, mas já foi feito pelo colega vereador. O vereador disse que gostaria apenas de fazer um 

comentário a respeito de indicações, onde em sua opinião acha que é preciso pensar um pouquinho antes de 

apresentar uma indicação, ver se tem possibilidade de ela ser atendida, pois muitas vezes faz um pedido para 

o prefeito, é claro que todos querendo o melhor para as comunidades, mas as vezes fazem pedidos que não 

tem nenhuma possibilidade de o prefeito atender. Vai entrar prefeito, sair prefeito e não vai atender porque 

as vezes não tem o recurso. Acha que é preciso pensar um pouco e até ajudar a correr atrás de recurso para 

estarem atendendo melhor a população. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra o vereador 

Raimundo Costa Silva cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador 

Raimundo disse que tem situações no município que necessitam de providências para começar a serem 

feitas, como de fato vem acontecendo bem. Sobre a ponte citada pelo colega, lá tinha um desvio que estava 

dando para passar, mas agora a ponte acabou de descer. Carro pequeno ainda estava conseguindo passar 

e agora não mais. Pensa que  deveria ser feito um serviço ali de qualidade, pois é uma estrada que tem um 

tráfego grande de veículos pesados e sempre, sempre da problema com a ponte.  Acha que poderiam retirar 

a madeira e colocar cimento e ferragem e fazem um serviço que garanta para muitos anos e que resolve o 

problema para os moradores. Principalmente agora que estão arrumando o morro do sereno, onde está 

ficando muito bom. Que façam também a bateção nas estradas para ficar um trânsito bom para todos. O 

vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra o senhor presidente agradeceu a presença de todos, 

agradeceu a Deus por mais uma reunião e falou sobre as cobranças feitas pelos vereadores. Parabeniza a 

todos pelo empenho e dedicação, por trazerem as demandas para esta casa, pois como vereadores precisam 

exercer suas funções que é são, fiscalizar e cobrar. Infelizmente não possuem o poder de executar, então os 

cabe mesmo é cobrar. Os vereadores podem ter certeza que todas as demandas serão encaminhadas para 

o executivo, pois quando o vereador traz uma demanda é porque está sendo cobrado pela população e que 

realmente há a necessidade de ser feita.  Sobre as estradas sabem que há muitos lugares a serem feitos, 

mata-burros, pontes como citado pelo vereador Raimundo Costa, e espera que as coisas aconteçam com 

mais rapidez e que continuem com os esforços que estão sendo visto e que trabalhe para que as coisas 

aconteçam. É preciso sim que as obras sejam bem feitas para que tenham uma duração maior. Sobre a 

bateção das estradas, todos sabem que tem uma grande necessidade, pois não adianta a estrada estar  
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patrolada e cascalhada se não estiver batida. Reforça o pedido, faz das palavras dos colegas vereadores as 

suas, e estará levando todas estas demandas para o executivo. Sobre a parceria entre as prefeituras de 

Aricanduva e de Maranhão, sempre foi a favor do que fosse melhor para o município, principalmente para os 

munícipes. Fica feliz de ver esta parceria e é isso que precisamos. Buscar mais parcerias, entre Aricanduva 

e Itamarandiba, onde Aricanduva precisa muito dessa estrada que liga Aricanduva a Itamarandiba assim 

como Aricanduva a Capelinha. Espera que através do executivo e dos vereadores sejam buscadas mais 

parcerias e que sempre prevaleça o bem estar da população, pois o município precisa que as coisas se 

encaminhem sempre, pois a população os escolheu para estarem aqui lutando e os representando. Então 

cabe aos vereadores cobrar do executivo e fazer suas partes nos que os cabe para que as coisas aconteçam. 

Em relação a visita feita pelos vereadores Ricardo e Geraldo Donizete na estação de tratamento de esgoto, 

foi convidado a ir junto, mas infelizmente por motivos de saúde não pode ir, mas espera poder ir em uma 

próxima. Em relação a volta das reuniões, todos sabem do momento que vivemos, mas infelizmente as 

demandas não param, as coisas precisam ser feitas, e nada mais justo é os vereadores estarem reunidos 

buscando soluções, discutindo e levando as demandas que forem apresentadas nestes dias. Irão ser dado 

continuidade nas sessões ordinárias, e que Deus abençoe que logo esta pandemia tenha fim e as coisas vão 

voltando ao normal. Sobre a municipalização das escolas, o vereador Geraldo Aparecido explicou muito bem, 

e reforça a sua fala para que tenha diálogo entre município e estado, população e que prevaleça o que for 

melhor para o ensino de Aricanduva. Todos sabem da responsabilidade, do bom trabalho da escola 

Teodomiro com os alunos. É um assunto que precisa que tenha muita atenção e que seja discutido e não 

seja tomado nenhuma decisão diferente, pois todos sabem que Aricanduva através do ensino sempre foi uma 

grande referência, principalmente a escola Teodomiro. A escola municipal também tem suas qualidades e 

tem certeza que este reconhecimento é a junção da escola Teodomiro com a escola municipal. Por isso é 

preciso conversar e ver o que é melhor para o município. Tem certeza que através de diálogo as coisas irão 

acontecer. O presidente agradeceu a Deus pela sua saúde reestabelecida, pois teve covid e agradece 

também a todos que oraram por sua pessoa. Pede a população que continue tomando os devidos cuidados, 

pois não é fácil e só que passou pela situação de estar com o vírus sabe o quanto é difícil e ruim.  Pede a 

população para que se cuide pois cada um se cuidando estará cuidando também do seu próximo. Sem mais 

nada a tratar o senhor presidente Fernando Monteiro, mais uma vez agradeceu a todos pela presença,  
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desejou um boa noite a todos, declarou encerrado a sessão, e o primeiro secretário Nivaldo Aparecido Santos 

___________lavrou a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Sala 

das sessões de Aricanduva em doze  de abril de 2021. 

 

________________________________________ 

Fernando Monteiro Santos 

Presidente 

____________________________________ 

Raimundo Costa Silva 

Vice-Presidente 

______________________________________ 

Nivaldo Aparecido Santos 

1º Secretário 

_________________________________________ 

Geraldo Donizete Santos 

Vereador 

______________________________________ 

Cláudio Lafaete Chaves Oliveira 

Vereador 

_______________________________________ 

Geraldo Aparecido Santos Paranhos 

Vereadora 

_______________________________________ 

 Osnar de Cristo Gomes de Melo  

Vereador 

_______________________________________ 

Cláudio Monteiro Santos 

Vereador 

________________________________________ 

Ricardo Lafaiete Ferreira Santos 

Vereador 

 

 

  


